

«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 ноября 2022 года

№ 790

с. Сюмси

О внесении изменений в пункт 1 постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 26 октября 2022 года № 707

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Внести в пункт 1 постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 26 октября 2022 года № 707 «О проведении Акции помощи семьям мобилизованных «#МЫВМЕСТЕ» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» следующие изменения:
 - 1) ввести в состав членов муниципального штаба:

Бакееву Юлию Сергеевну, начальника Отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»;

Шмыкову Ольгу Михайловну, исполняющую обязанности заведующей поликлиникой Бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Сюмсинская районная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» (по согласованию).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы Администрации района

Auf-

А.А. Альматов